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A MESÉLŐ EGYENRUHÁK CÍMŰ KIÁLLÍTÁS A POSTAMÚZEUM 
FENNÁLLÁSA ÓTA ELŐSZÖR MUTATJA BE ÖNÁLLÓ TÁRLAT 
KERETÉBEN A MÚZEUM EGYENRUHA- ÉS TEXTILGYŰJTEMÉNYÉNEK 
LEGÉRDEKESEBB DARABJAIT, AMIVEL ÁTFOGÓ KÉPET IGYEKSZIK 
NYÚJTANI A POSTAI EGYENRUHÁK VÁLTOZÁSAIRÓL AZ ELMÚLT MAJD 
KÉTSZÁZ ÉVBEN. A LÁTOGATÓ VÉGIGKÍSÉRHETI, HOGY A 19. SZÁZADI 
ELSŐ, SZIGORÚ SZABÁLYOK SZERINTI MEGJELENÉSTŐL HOGYAN 
JUTOTTUNK EL JELEN KORUNK FORMARUHÁIHOZ.

K I K A P C S O L Ó

bemutatandó tárgyak kivá-
lasztásakor nem volt könnyű 
dolgunk, hiszen a gyűjtemény-

ben mintegy 200 zubbony, illetve 
komplett egyenruha van. Mégsem 
teljes a bemutatott anyag, mert sajnos 
néhány egyenruha nincsen meg a 
gyűjteményünkben, azokat rekonst-
rukciókkal kellett pótolni. Örvendetes 

azonban, hogy a kiállításban lesz sok 
kuriózum, olyan egyenruha is, ami még 
sosem volt kiállítva. Lesz egy császári 
egyenruha, egy postakocsiskabát és 
kalap, amely már az 1896-os millenni-
umi kiállítás postapavilonjában is kiál-
lítási tárgyként szerepelt, vagy például 
egy olyan egyenruha is, amely 1891 és 
1930 között volt előírt viselet, és csak 

1990-ben került elő az akkori Budapesti 
Postaigazgatóság ruharaktárából, ahol 
több unikális tárggyal együtt egy félre-
eső szekrényben lapult évtizedekig. 
Azóta is ez az egyetlen darabunk van 
ebből a korszakból.

A látogató tíz felöltöztetett bábun 
és a hozzájuk kapcsolódó hangula-
tos életképeken, csoportképeken túl 
megismerkedhet a postai egyenruhák 
kialakulásának, fejlődésének történe-
tével, megtudhatja, mikortól és milyen 
feltételekkel dolgozhattak nők a postán, 
néhányuknak milyen sorsa, szakmai 
életútja volt, ki volt a postakalauz vagy 
éppen a táboriposta-szolga, megismer-
heti az 1950-es évek postai rangjelzé-
seit.

A jelen kor formaruhájához kap-
csolódva felhívást tettünk közzé, 

azt kérjük, hogy a mai postás dolgozók 
küldjenek magukról képet egyenru-
hában, névvel és szolgálati hellyel, 
mert az utolsó tablót velük szeretnénk 
megjeleníteni.

És hogy miért mesélő egyenruhák? 
Néhányuknak különleges a története. 
Van, amelyikről tudjuk, hogy ki, hol, 
mikor viselte, van, amelyik viselőjének 
ismerjük szakmai élettörténetét is, 
olykor egyik-másik ruhadarab arról vall, 
hogy mennyit használták, foltozták, 
javították.

Végezetül, aki szeretne, felölthet 
magára egy régi zubbonyt vagy sapkát, 
és beülhet egy ma használatos Kyburz 
elektromos triciklibe fotót készíteni.

Kiállításunk május közepétől szep-
tember végéig várja az érdeklődőket 
a Postamúzeumban (1068 Budapest, 
Benczúr utca 27.). A belépés postás 
dolgozóknak ingyenes! 
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